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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων πόλης και επαρχίας Λευκωσίας  

 
 

Θέμα:  Εκπαιδευτικά προγράμματα μουσειακής/εικαστικής αγωγής   

για τα δημοτικά σχολεία της πόλης και επαρχίας Λευκωσίας 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, 

σε συνεργασία με το Τμήμα Νεότερου και Σύγχρονου Πολιτισμού του Υφυπουργείου 

Πολιτισμού, το Κυπριακό Μουσείο, τον Δήμο Λευκωσίας και το Ίδρυμα Αρχιεπισκόπου 

Μακαρίου Γ΄, ανακοινώνουν την έναρξη των πιο κάτω εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

μουσειακής και εικαστικής αγωγής: 
 

1. «Η τύχη μες στα τείχη» με  θέμα  τα  τείχη  της  Λευκωσίας  για  παιδιά  Στ΄  τάξης  

Χώρος: Προμαχώνας Νταβίλα και πλατεία Ελευθερίας  

2. «Από μηχανής θεός» με θέμα τη λατρεία των θεών του Ολύμπου στην Κύπρο για 

παιδιά Δ΄ τάξης 

Χώρος: Κυπριακό Μουσείο (Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκωσίας) 

3. «Ο παιδικός κόσμος της πινακοθήκης» με θέμα έργα τέχνης Κύπριων καλλιτεχνών 

για παιδιά Γ΄- Δ΄ τάξης   

Χώρος: Κρατική Πινακοθήκη Σύγχρονης Τέχνης – Majestic 

4. «Ύμνος στην ελευθερία» με θέμα τον αγώνα των Ελλήνων για ελευθερία για παιδιά 

Στ΄ τάξης 

Χώρος: Πινακοθήκη του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ 

 
Καλείστε να ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν με τα τμήματά τους 

στα μουσεία/πινακοθήκες, να εφαρμόσουν τις οδηγίες που περιγράφονται στο παράρτημα 

που επισυνάπτεται, για προετοιμασία πριν από την επίσκεψη και οργάνωση 

δραστηριοτήτων για αξιοποίηση των προγραμμάτων μετά την επίσκεψη. Στο παράρτημα 

αναγράφεται, επίσης, το χρονοδιάγραμμα με τις επισκέψεις των σχολείων και στα τέσσερα 

προγράμματα. Υπενθυμίζεται ότι το απαραίτητο υλικό για τα προγράμματα είναι αναρτημένο 

στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για τη Μουσειακή 

Αγωγή: www.moec.gov.cy → Δημοτική Εκπαίδευση → Εκπαιδευτικά Προγράμματα → 

Μουσειακή Αγωγή. 
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Για επιπρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην υπεύθυνη Επιθεωρήτρια 

κυρία Τερέζα Λαμπριανού (τηλ. 22800911), στις Συμβούλους Μουσειακής Αγωγής για τα 

προγράμματα: «Η τύχη μες στα τείχη» και «Από μηχανής θεός», κυρία Δέσπω Πασιά (τηλ. 

99599654), κυρία Κλειώ Φλουρέντζου (τηλ. 99326615) και στις Συμβούλους Εικαστικής 

Αγωγής κυρία Έφη Πηλαβά (τηλ. 99407171), κυρία Τζούλια Ηλιάδου (τηλ. 99550877), για τα 

προγράμματα «Ύμνος στην ελευθερία» και «Ο παιδικός κόσμος της πινακοθήκης», 

αντίστοιχα.  

 

Πληροφορείστε, επίσης ότι οι Μουσειοσκευές: «Η Ζωφόρος του Παρθενώνα», «Ένας 

αρχαίος ναός» και «Πάμε στην Ακρόπολη» που έχουν σταλεί από το Μουσείο Ακρόπολης, 

βρίσκονται στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων. Τον δανεισμό 

μίας ή περισσότερων Μουσειοσκευών, καθώς και την έγκαιρη επιστροφή τους, θα 

αναλαμβάνει υπεύθυνα εκπαιδευτικός του σχολείου σε συνεννόηση με την κυρία Γαβριέλλα 

Φλουρή, στο τηλ. 22402450. Για τις Μουσειοσκευές θα τηρείται σειρά προτεραιότητας. 

 
 
 

               α/α 
 

(Δρ Σοφία Ιωάννου Γεωργίου) 
Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.  : ΔΔΕ 
          : ΕΔΕ Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λευκωσίας 
          : ΠΟΕΔ (φαξ: 22827599) 
          : Τμήμα Νεότερου και Σύγχρονου Πολιτισμού Υφυπουργείου Πολιτισμού (φαξ 22809876) 
          : Κυπριακό Μουσείο, Λευκωσία (φαξ 22303148) 
          : Δήμος Λευκωσίας (φαξ 22663363)  
          : Ίδρυμα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ (φαξ: 22430667) 
          : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης (φαξ 22466005) 
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